

舞出精气神 展现新风采

汉中市职工工间操、全健排舞暨体育舞蹈大赛举行

阳光讯 (记者 李希文/图) 6月4日-5日,由汉中市总工会、汉中市体育局主办的汉中市职工工间操、全健排舞暨体育舞蹈大赛在汉中市工人文化宫举行,来自全市各行各业的20支职工代表队千余人参加了比赛。

工间操倡导的是“快乐工作、健康生活”的理念,主要针对广大上班族工作繁忙、生活节奏快、较少参加体育锻炼的现状而创编,是机关和企业中的工作人员每天在工作时间内抽出一定的时间来集体做的体操;全健排舞是一种成排成跳的舞蹈,如今已融合恰恰、伦巴等流行舞步,既可以独舞,也可万人齐舞,跳起来既自由又有规律,是一种时尚的健身舞,也是全国总工会重点推广的职工体育健身项目,其风格多样、特点突出、阳光健康、时尚新潮、易于普及,深受广大职工特别是年轻职工的喜爱。

赛场上,各代表队选择的舞曲风格各异,时而唯美悠扬、时而激情动感,随着音乐的变换,队形也在不断调



整。恢弘的场面、亮丽的服装、整齐的舞姿、新颖的编排、四射的激情……各代表队奉上了一场视觉盛宴,赢得了评委及围观群众的阵阵掌声。经过激烈角逐,汉台区总工会代表队、汉中市教育局代表队等6家单位分别获得工间操和全健排舞一等奖。

据汉中市总工会党组副书记、常务

副主席张振介绍:“开展工间操、全健排舞活动,意在培育文明悦动、健康快乐的新风尚,引领全市干部职工养成健康生活的良好习惯,让我们每一个人都拥有一个健康的身体、一股激情的干劲,始终保持奋发有为的精气神,以更加充沛的精力和饱满的热情投身到工作和生活中去。”

黄陵矿业一号煤矿 开展世界环境日宣传活动



阳光讯 (记者 史超 通讯员 倪小红文/图) 2023年6月5日是第52个世界环境日,为了增强干部职工的环境意识和生态意识,形成人人崇尚生态文明的社会新风尚,黄陵矿业一号煤矿组织开展以“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题的世界环境日宣传活动,通过讲解环保知识,在排矸场种植紫花苜蓿,动员全体干部职工秉持“绿色”初心,积极参与绿色黄陵矿业建设,努力让矿区的天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美。

黄陵矿业一号煤矿提前着手,在办公楼、区队楼等人员密集场所的醒目位置悬挂条幅、设置牌板,通过签名留言、宣传展板、宣传条幅、开展环保咨询、有奖竞答的活动形式,向全矿干部职工宣传生态文明理念、大气污染防治、水污染防治、固体废物等相关知识,不断扩大世界环境日宣传的覆盖面和影响力,广泛引导动员广大干部职工参与生态环境保护实践中去。

宁强县交运系统优化服务全力保障高考运力

阳光讯 (记者 任军 通讯员 黄华云文/图) 6月5日,宁强县公交分公司接送高考学生的车队徐徐驶入宁强县天津高级中学大门,宁强县第二中学225名学生、20名老师顺利抵达考点。

十载磨砺逐梦想,初试锋芒在六月。今年,宁强县参加高考的考生有2300多名,宁强县交通运输局提前安排运力,倾情做好接送高考学生的服务工作。宁强县公交分公司成立高

(中)考运输保障领导小组,安排公交专车7辆259座、保障车1辆,提前开展安全教育和礼仪培训,检修保养车辆,做好车辆清洁卫生,切实做到安全驾驶要求和文明优质服务。

看见最后一辆车进入宁强县天津高级中学校门,宁强县第二中学校长刘强激动地说:“一年一度的高考,安全是头等大事,考生顺利到达,我们心里才踏实。感谢县公交公司



热情、周到的服务,感谢一路护送的工作人员。”

黄陵矿业煤矸石发电公司 把“无形风险”通过“有形管理”进行管控

■记者 史超 通讯员 王超 程斌

今年以来,黄陵矿业煤矸石发电公司将风险辨识及管控落实到每项作业、每道工序和每个岗位,把“无形风险”通过“有形管理”进行管控,深入推进“四治理一优化+AI+NOSA”安全管理体系,在思想深处根植风险意识,有效实现风险超前防范,提升安全生产水平。

在体系建设上,该公司以NOSA安健环政策为引领,将NOSA安健环管理纳入岗位描述、应知应会、逢查必考、现场考问等日常管理,创建“劳模创优工作室”“员工实操培训室”,推行“兼顾日常、聚焦重点”的“1+X”培训模式,创新岗位资格认证管理,促进NOSA转化应用,培养职工“贯标、用标、达标”的良好习惯,增强了全员安全风险意识,提高了职工安全操作技能水平,切实把“风险意识”根植于员工思想,推动安全文化建设。

此外,该公司将安全管理与智慧电建设相结合,融合生产周界安全管理、防误入、异常行为检测、智能两票等智能化模块,大力推进“AI+NOSA”智能风险管控系统建设,对10个生产场景、25种违规情形、12种标准作业进行智能化监管,实时发现违章、推送违章视频图像,推进安全由人工管控转向“智慧”安防。

黄陵矿业机电公司

开展“平安三秦——夏季火灾隐患清零”专项行动

阳光讯 (记者 史超 通讯员 张辉) 近日,黄陵矿业机电公司组织开展2023年“平安三秦——夏季火灾隐患清零”专项行动,主要对管辖区域内的消防设施进行隐患大排查并对作业人员进行消防知识培训,从根源上杜绝火灾隐患,进一步提高职工防火灭火的安全防范意识。

据了解,该公司管辖着480余公里高压输电线路和9座变电站,电网系统大部分供电设备设施分布在深山林区

内,外部自然环境复杂,尤其是高压输电线路下方的树木距离线路较近,对线路安全运行造成威胁。夏天树木长势凶猛,一旦与线路发生接触,极易引发森林火灾。

为进一步消除潜在火灾隐患,该公司组织专项检查小组重点对处于林区的高压输电线路进行全覆盖式排查,确保不留死角,作业人员及时清除铁塔及线路下方树木杂草,严查风井变电站供电设备及配电箱

隐患缺陷,并在站室周边清理出1米宽的防火隔离带,以阻断火灾蔓延的路线,将隐患缩小在可控范围内。同时,该公司严格制定消防应急演练计划,认真开展森林火灾综合演练,以提高应急人员的火灾防范处置能力。该公司还通过以案说法、以案示警的火灾事故案例学习的途径,不断深挖各类消防安全隐患风险,进一步提升职工自主辨识风险的能力,为“平安三秦”保驾护航。